

## 我校召开 2024 年专业评估评审会

5月23日下午，教学质量管理工作办公室在第五会议室召开了2024年度专业评估评审会，对软件工程、数字媒体艺术、电子信息工程、工程造价、自动化、数据科学与大数据技术6个专业整改情况进行了集中评审。教务处处长杨倩、副处长周小波、数字艺术学院副院长庄涛文、建筑工程学院副院长汪金能、智能制造学院副院长陈成瑞、新媒体电商学院副院长严伟、软件学院院长助理刘阳及教学督导组长塔怀红教授、建筑工程学院朱曲平教授等9名评审专家和6名专业负责人参加了评审会。评审会由教务处处长杨倩主持。

会上，软件工程、数字媒体艺术、电子信息工程、工程造价、自动化、数据科学与大数据技术6个专业负责人分别进行了专业整改情况汇报，重点汇报了整改思路、整改内容、整改成果及目前仍存在的问题等，同时提出专业建设规划。评审专家逐一地对各专业整改中存在的问题进行了点评。专家对各专业在整改过程中取得的成果给予肯定和认可，同时也指出，6个专业均存在共性问题，并对6个专业整改情况提出了针对性意见及建议。

最后，杨倩就本次专业评估情况做总结发言。她指出，通过本次专业评估，希望各专业负责人加强与相关职能部门的沟通交流，根据专业建设情况，梳理专业建设成果，明确产业需求，提高专业建设质量，有组织、有体系、有规划的做一些专业建设的规划。

